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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  37/2024 

  Δευτέρα  16 Σεπτεμβρίου 2024,   1:00 μ.μ. 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

462  Πρόσληψη εκπαιδευτικού προσωπικού, με σύμβαση 
εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, για τη δράση 
«Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους 
στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για τη πρόσβαση 
παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, 
σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η πρόσληψη α) τριών (3) ΠΕ Παιδαγωγών και 
εν ελλείψει ΠΕ ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ  και β) ενός (1) ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ και εν 
ελλείψει ΤΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 

Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών. 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

463 1.  Αποδοχή δωρεάς προϊόντων για το Δημοτικό Κοινωνικό  
Συσσίτιο και το Δημοτικό  Κοινωνικό  Παντοπωλείο.  

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η δωρεά προϊόντων που προσφέρονται 
στο Δήμο Καλαμάτας από το ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ και τις 
εταιρείες «ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.», «CPW ΕΛΛΑΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΑΚΑ ΠΡΩΙΝΟΥ Α.Ε.» και «NESTLE ΕΛΛΑΣ Α.Ε.», σύμφωνα με 
την εισήγηση του Τμήματος Κοινωνικής Αρωγής της Διεύθυνσης 
Πρόνοιας. 

464 2.  Συμπληρωματική έγκριση πρόσληψης προσωπικού 
καθαριότητας σχολικών μονάδων, με σχέση εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για το διδακτικό έτος 
2024-2025. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η πρόσληψη πέντε (5) ατόμων προσωπικού 
καθαριότητας σχολικών μονάδων σε θέσεις μερικής απασχόλησης, 

σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & 
Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών. 

37 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 5. Μαρινάκης Σαράντος 

2. Κουτραφούρης Βασίλειος 6. Παπαευσταθίου Βασίλειος 

3. Κουμάντου Πιπίνα 7. Χανδρινός Σπυρίδων 

4. Καραγιάννης Ανδρέας 8. Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία 
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465 3.  Αποδοχή της τροποποίησης της Πράξης «Αναδιάταξη – 
Αναδιοργάνωση Πλατείας 23ης Μαρτίου» με Κωδικό ΟΠΣ 
6006934 στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Πελοπόννησος 
2021-2027». 

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) γίνεται αποδεκτή 
η τροποποίηση της εν λόγω πράξης, με αύξηση του προϋπολογισμού 
αυτής κατά 65.695,22 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

466 4.  Επί του 1ου πρακτικού της επιτροπής διεξαγωγής 
διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου κατασκευής του 
έργου «Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας Δήμου Καλαμάτας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και απορρίπτεται η 
προσφορά του οικονομικού φορέα «ΤΖΙΚΑΚΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΕΔΕ» ως 
απαράδεκτη. 

467 5.  Επί του 2ου πρακτικού της επιτροπής διεξαγωγής του 
διαγωνισμού για  την «Παροχή δεκατιανού σε μαθητές 
σχολείων του  Δήμου Καλαμάτας».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται 
στην «ΤΟΥΜΠΑΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΙΩΑΝΝΗΣ» με προσφερόμενη τιμή 
188.356,00 € χωρίς ΦΠΑ. 

- 6.  Επί του τροποποιημένου 1ου πρακτικού της επιτροπής 
διεξαγωγής του δημόσιου ανοιχτού ηλεκτρονικού 
διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου εκπόνησης της 
μελέτης με τίτλο «Αποτύπωση – κτηματογράφηση, 
πολεοδόμηση, πράξη εφαρμογής, γεωλογική μελέτη, 
οριοθέτηση ρεμάτων, περιβαλλοντική μελέτη, περιοχής 
επέκτασης Ρυμοτομικού Σχεδίου Ανατολικής Παραλίας Δήμου 
Καλαμάτας», σε συμμόρφωση με την υπ’ αριθμ. 1036/2023 
απόφαση της ΕΑΔΗΣΥ (2ο κλιμάκιο).  

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

468 7.  Παράταση χρόνου ισχύος των προσφορών της διαγωνιστικής 
διαδικασίας για την «Προμήθεια μέσων ατομικής προστασίας 
των εργαζομένων του Δήμου Καλαμάτας».  

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) εγκρίνεται η 
παράταση ισχύος των προσφορών μέχρι 24-9-2025, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 

469 8.  Τροποποίηση της υπ’ αριθµ. 442/2024 απόφασης της 
Δημοτικής Επιτροπής με θέμα «Σύσταση παγίας 
προκαταβολής σχολικών μονάδων και τον ορισμό 
υπολόγων». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η τροποποίηση ως προς το όνομα Διευθυντών 
σχολικών μονάδων στις περιπτώσεις που υπήρξε αντικατάσταση αυτών, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου  & Μισθοδοσίας 
της Διεύθυνσης Οικονομικών. 
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470 9.  Έκδοση εντάλματος προπληρωμής για επεκτάσεις, 
τροποποιήσεις, παραλλαγές δικτύων ΔΕΔΔΗΕ και 
μετατοπίσεις μετρητών.   

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η έκδοση εντάλματος προπληρωμής, ποσού 
18.853,95 €, στο όνομα του δημοτικού υπαλλήλου Κουλουμβάκου 
Παναγιώτη, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων 
της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

471 10.  Συμμετοχή   της   Δημοτικής   Φιλαρμονικής   Καλαμάτας   
σε   υπηρεσίες.     

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συμμετοχή της Δημοτικής Φιλαρμονικής σε 
δύο εκδηλώσεις, σύμφωνα με την εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος 
Δημοτικής Φιλαρμονικής Καλαμάτας. 

472 11.  Εξειδίκευση πίστωσης για το έργο «Διαφημιστική προβολή 
του Δήμου Καλαμάτας στην ATTICA MEDIA GROUP 
(ΑΤΤΙΚΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ)». 

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ) εξειδικεύεται 
πίστωση 5.580,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Τουρισμού της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & 
Ευρωπαϊκών Θεμάτων.  

473 12.  Εξειδίκευση πιστώσεων για την οικονομική ενίσχυση 
συλλόγων. 

 ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ & ΚΟΥΒΕΛΑ)   εξειδικεύεται 
πίστωση 1.500,00 € για την επιχορήγηση του ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΦΑΡΑΙ ΓΙΑΝΝΙΤΣΑΝΙΚΩΝ, για τη διοργάνωση γιορτής, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Αντιδημάρχου κας Κουμάντου Πιπίνας. 

474 13.  Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς 
καταλόγους. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 

475 14.  Μετακινήσεις   Δημάρχου,  Αντιδημάρχων   και   Δημοτικών   
Συμβούλων.   

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μετακίνηση του κ. Δημάρχου στις 12-9-2024 
στην Τρίπολη (ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ). 

476 15.  Έγκριση  κίνησης  υπηρεσιακών  οχημάτων  εκτός  ορίων  
Δήμου  Καλαμάτας.   

ΟΜΟΦΩΝΑ θεωρείται επιβεβλημένη η κίνηση του ΚΤΥ 1264  
οχήματος του Δήμου στις 12-9-2024 από Καλαμάτα στην Τρίπολη και 
επιστροφή αυθημερόν για τη μετάβαση του κ. Δημάρχου στην 
Περιφέρεια Πελοποννήσου, που εγκρίθηκε με Απόφαση Δημάρχου. 

477 16.  Προέγκριση ίδρυσης στεγασμένου παιδότοπου.  ΟΜΟΦΩΝΑ χορηγείται προέγκριση ίδρυσης στεγασμένου παιδότοπου 
επί της οδού Χίου 37 στην Καλαμάτα, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Ελέγχων & Αδειοδοτήσεων της Διεύθυνσης Δημοτικής 
Αστυνομίας.   
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478 17.  Κατάρτιση ή μη εξωδικαστικού συμβιβασμού περί ορισμού 
τιμής για την αποζημίωση έκτασης  από την Πράξη 
Εφαρμογής 1/97 (ιδιοκτησία 1502049, ΚΑΕΚ 
360880729011).  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο εξώδικος συμβιβασμός και ορίζεται η τιμή 
αποζημίωσης στο ποσό των 167,65 € ανά τ.μ.   

 Καλαμάτα  19 Σεπτεμβρίου  2024    

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Αθανάσιος Π. Βασιλόπουλος 
Δήμαρχος Καλαμάτας 

 


